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Kéziratokat nem küldünk vissza.

Időszerű tárgy.
Olyan tárgy ez, amelyet többször csépel­

tünk, de még mindig nem sikerűit el csépel­
nünk. így a nyár elején tehát ismét csak elő 
kell vennünk a csépet abban a reményben, 
bogy munkánknak végre is csak lesz valami 
foganatja s nem kell tires szalmát csépelnünk.

No, de hagyjuk a képes beszédet és tér­
jünk a dologra. Arról a rettenetes porról 
akarunk Írni, amely a nyári napokon váro­
sunkat valósággal elárasztja. Mikor egy-egy 
kis szél, ez a gyakori veszedelmünk, végig 
repül uccáinkon, olyan hatalmas porfelleget 
kavar föl, mintha Sümeg nem is ezek között, az 
erdőkoszomzta szép hegyláncok között feküd­
nék, hanem valahol Afrikában, a Szahara 
sivatag végtelen síkján. Midőn ezen megjelen 
a karavánok borzasztó réme, a Számum, s 
felkorbácsolja a homokot, melynek felhőjén 
megtörik a nap ragyogó fénye: szakasztott 
olyan fellegeket áraszt ránk az a vastag por­
réteg, amely városunknak fóutait állandóan 
lepi. A legkisebb szél jöttére megelevenedik 
ez a porréteg, fölemelkedik, föl a magasba 
s olyan vad tánccal lejt végig városunkon, 
hogy szinte belekábul az a boldogtalan halandó, 
akit ilyenkor ügye-baja az uccára kerget. 
Eltelik vele az embernek ruhája, szeme szája, 
tüdeje, minden porcikája.

De nem csupán az uccán járó-kelők kény­
telenek elszenvedni ezt a piszkos, tüdösor- 
vasztó, egészségmegrontó port. Ez a finom 
portéka behatol a szemmel nem látható lika­
csokon a házakba, ott vastag réteggel lepi be

a bútorokat; behatol a kereskedők boltjába s 
mintha a szél rettenetes hajszája után nyu­
galomra vágyódnék: odatelepedik a különféle 
árucikkekre, nem kímélve azokat sem, ame­
lyeket a kereskedő szekrényekbe rejt el.

Azonban nem csak a szél kelti őrült 
táncra a port. Egy-egy yéfctg gördülő kocsi, 
egy egy tehén vagy dismócsorda nyomán 
mindig megelevenedik ez a porréteg s mint 
süni vastag fátyol úszik végig a házsorok 
között és nincs semmi, ami ellene menedéket 
nyújtana.

Belátja ennek veszedelmét városunknak 
minden lakosa. Baj, nagy baj azonban az, 
hogy nálunk a sziveket még sokkal vastagabb 
közöny takarja, mint amekkora az a porféteg, 
amely vitáinkat lépi. Mert ha nem úgy volna, 
akkor már régen intézkedtek volna, hogy 
ennek az egészségrontó, bútorokat és egyéb 
cikkeket rongáló, a köztisztaságot tönkretevő 
állapotnak"Végeit vetettek ‘volna. A közöny 
azonban legfölebb sopánkodni enged, de csele­
kedni nem.

Ez az oka annak, hogy évről évre el 
kell vernünk itt az újságban a poron a port. 
Petiig sobkal jobban szeretnők, ha a közön­
ség verné el végre valahára ezt a veszedel­
mes jószágot a város nyakáról. Nem is kel­
lene hozzá egyéb, mint némi jóakarat, bnz- 
góság és igen csekély áldozatkészség.

Mert erre nézve mi a teendő ?
Az érdekelt feleknek össze kellene álla­

mok, inegszavazniok azt a pár koronát, amibe 
az uccák öntözése kerül. A városra e tekin­

tetben nem leltet számítanunk. Jelenlegi viszo­
nyai, a szigorúan megszabott költségvetés s 
a túlságos magas községi adó lehetetlenné 
teszik, hogy erre a célra a város most bármi 
csekély áldozatot hozzon. Ez nem zárja ki, 
hogy jövőre e címen is irányozzanak elő némi 
összeget segítségképpen, majd ha a jelenlegi 
hínárból kieveznünk sikerült. Az érdekelt 
lakosoknak maguknak kell a kezdeményezést 
ntegragadniok. Ajánljuk tehát érdemes város- 
bir&nk szives figyelmébe ezt az ügyet s kér­
jük, hívja össze ezeket az érdekelteket közös 
értekezletre s végre indítsák meg a mozgal­
mat ez ügyben.

Az öntözés után a másik teendő az 
volna, hogy a kő- és agyagszállitó szamara- 
sokat, amelyek napról napra mint hosszú 
karaván vonulnak végig a város fönccáján, 
a Kossuth Lajos-uccán, tereljék más irányba. 
Az a rendkívüli nagy forgalom, amelyet ezek 
okoznak, nevezetes tényezője a mi szaharai 
porunknak. Feltörik és porrá morzsolják ezek 
még a legkeményebb utat is, mint a tapasz­
talat igazolja. Alig pár éve, hogy kitűnő 
bazalntat csináltak városunkban s ma már 
úgy kikoptatták, finom porrá őrölték, mint a 
malomkő a gabonát. S e mellett amint vonul­
nak végig, folyton verik, kavarják föl a port 
s kergetik be a lakásokba, boltokba.

Ideje, hogy ennek elejét vegyék. Más 
hasonló nagysága városokban már régen elin­
tézték ezt s az öntözéssel védik a lakosoknak 
egészségét, anyagi érdekeit és a köztisztasá­
got. Nálunk azonban még mindig csak jámbor 
óhajtás ez.

Álom.
Mint űzött szarvas,
Mely száz veszély közt 
Megtér a forrás 
Édes vizéhez 
És bőgve mártja 
Meg égő nyelvét 
A hüs habokan,
Aztán kifújva 
Minden keservet 
Egy végfohászban, 
Pihegve dobja 
Magát pihenni 
A part ölére.

Sok rejtett tőrrel,
Száz puskacsővel 
Telt embererdőn 
Keresztül én is, 
így rontok hozzád, 
Édes forrása 
Kiolthatatlan 
Tüz-szomjuságban 
Lobogó lelkem 
Vágyainak

És rád borulva 
Lecsillapul a 
Vad förgeteg, mely 
Szivembe dúl, —
S szemedbe nézve,
Azt érzem át, mit 
Tavasszal érez

Az anyaföld,
Mikor szivéből 
Ezer virágot 
S rügyet fakaszt ki 
A napsugár Szávay Gyula.

Izidor a gyepen.
Pofozkodás a turfon.

A biró: Foglalkozása?
A panaszos: Bandié vagyok.
A biró: És miért jár a lóversenyekre?
A panaszos: Különös! .... mert nyerni 

akarok.
A biró: De hiszen nem ért a lovakhoz!
A panaszos: Ki mondja azt?! Vagyok én 

olyan sportsman, mint akármelyik mágnás! csak 
épen, hogy lovam nincs, Ha ón megfogadok egy 
lovat, hát annak be kell jönni, ha törik, ha sza­
kad. És ha nem jön be, annak nem a ló az oka, 
hanem vagy a talaj vagy a zsoké. Kérem szé­
pen: ón a múltkor megfogadtam Akar-1. mig a 
báró L... uraság egy másik lóra fogadott. És tet­
szik tudni, ki volt az első? Hát Akar. Nyert, 
ahogy akart. Már most tessék nekem megmon­
dani, hogy ki ért jobban a lovakhoz: ón-e, a ki 
nyertem, vagy a báró L... uraság, aki vesztett? 
Oh, vén róka vagyok ón! Mielőtt megfogadok 
egy lovat, utánna nézek, hogy ki volt az apja. 
az édesanyja; kivel futott, hogy futott, mennyit 
futott: megtudakolom, hogy nincs-e berúgva a 
zsokéja. Ki mondja azt, hogy én nem értek a 
lovakhoz?

A biró: Jól van, jól, térjünk a dologra.
A panaszos: Összevesztem a feleségemmel 

A levesre azt mondtam, hogy kozmás és ez elég 
volt arra, hogy képembe ugorjon. Mert én csak 
úgy mehetek ki a lóversenyre, ha feleségemmel 
hajba kapok. Ilyenkor elkezdek szörnyű módon 
káromkodni, a cselédet felpofozom; a Móric 
gyereket megrikatom, aztán veszem a kalapomat, 
botomat és rohanok el hazulról. Tudom, hogy 
vissza nem hívnak. Az asszony ilyenkor azt gon­
dolja, hogy dühömben az uccákon kószálok, 
pedig nekem az a legnagyobb gondom, hogy 
mielőbb a versenytérre jussak. Délután két. óra­
kor Alagon voltam és a rácshoz támaszkodva, 
izgatottan vártam, hogy a versenyek megkezdőd­
jenek. Egyszerre csak megszólalt mögöttem 
valaki.

— Nadszerő mezőny! . . . Hét ló indul! . . .
Hátra nézek ős Betlen Izidort látom magam 

előtt. Mondok neki:
— Te Izidor! érzem, hogy ma nyerni fogok. 

Hát te mit gondolsz?
— Azt gondolom, hogy te azt gondolod, hogy 

nekem menkü sok pénzem van. Pedig még csak 
egy peták sincs a zsebemben

— Mti?! ... Te Izidor, talán csak nem 
akarsz hozómra játszani.

— Szamár vagy! Hát lehet a lóversenyen 
hozómra játszani. Hallgasd csak, milyen pompá­
san kombinálok ón. így okoskodom: ki jön a 
lóversenyre legalább tízezer ember, ezek között 
legalább kétszáz ösmerősöm van, a két,szűz között 
legalább öt olyan, akit mogpumpolhntok. Már 
most az elsőtől kérek öt forintot, ha elvesztem, 
fölkeresem a másodikat, majd a harmadikat és
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Félünk, még nagyon sokáig az is marad. 
Mert ha az hivatottak nem lesznek semmit, 
önthetjük mi a tintát akár akószámra is, 
azért csak tovább kell tűrnünk, tovább 
szenvednünk a pornak veszedelmeit 
niink magunkba azokat a kártékony

Győri no keink re, ha majdan férfiakká és 
asszonyokká nőnek, óriási feladat vár. A jövő 
nemzedék idejében alakul ki az ember joga ős 
egymáshoz való viszonya s ezt az alakulást szá­
zadok vajúdása ét forrongása teremti inog. 

s szed- jövő nemzedék idejében alakul a világ s ez 
bakteri- átalakulás talán évezredekre szabja meg

kell

uniókat, amellyekkel 
bennünket.

a porfelhők elárasztanak

A jövő nemzedék.
A jövő nemzedék legyem külümb az apák 

nemzedékénél. Legyen erősebb, jellemesebb, meg- 
állapodotiabb. Mert a mai kor férfiúi nem köve­
tendő példái a jövő kor férfiúinak. A rohamos, 
óriási átalakulás, melyen az emberiség e század­
ban, e század másik felében, sőt az elmúlt két 
évtizedben is keresztül ment, útját állta annak, 
hogy a jelen férfiak elérjék a relativ tökéletes­
ségnek azt a fokát, melyet az emberi, világi és 
vallási törvény megkövetel. Sóba nem volt annyi megteremtik. 
Inin a világon, mint most. A tudás napja fölkelt, 
vakító világosság eme fényességénél sokkal több 
rosszat látunk, mint jót,

Igazán úgy vagyunk, bogy a jövő nemze­
dék vagy megalkotja újra a hazát, vagy megront­
ja teljesen. A szabadság századának utolsó esz­
tendeje Magyarországot válságos forduló pont 
előtt találja, A közerkölcs, a közszellem, ennek 
a két társadalom föntarlő tényezőnek válsága 
előtt. Ide jutottunk. Hogyan? Miért? Ne ku­
tassunk. . . .

De neveljünk férfiakat és asszonyokat ennek 
a ltazának, olyanokat, akik a nagy válságban 
diadalmasan megállják helyüket és a nemzeti 
géniuszt ismét oda állítják a pie.de.sztálra, ahol 
imádataink és szeretetünk eszményképét látjuk.
Neveljünk jövő nemzedéket. S hogy ezt elérhes­
sük, szakítanunk kell a régi nevelési elvvel ős 
rendszerrel, mely alapjában ugyanúgy századok 
óla. Ez a rendszer nem szolgálja a haladást és 
útját állja a fölvilágosodott gondolkozásmód bírá­
sának, amit pedig az élet megkövetel.

Mert életünk, életmódunk teljesen megvál­
tozott a tudásban váló haladás kényszerítő befo­
lyása alatt,. Hogy jobb-e igy? azt nem vitaijuk.
De az a tény s evvel számolnunk kell. Ne tudós­
nak neveljük az ifjúságot, hanem az élet szá­
mára. Az ifjú, a leány, aki az iskola nyugalmas 
falai közül sokszor minden átmenet nélkül bele­
kerül a kegyetlen kenyérharcba: tiszta fogalmak 
kai bírjon az ember jogairól és kötelességeiről, 
az élet törvényeiről és valódi céljáról.

S ezt csak minden izében modern iskolá­
val ős modern neveléssel lehet elérni. S a mai
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M 
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emberiség fejlődésének irányát Politika, társada­
lom, egyén: minden más külső és belső tormát 
fog felvonni a jövő nemzedék idejében. Az ose- 
inőiiyek rohamosan torlódnak egymásra és készí­
tik elő az óriási krízist.

Micsoda erős és öntudatos népnek kell 
lennie annak, amely diadalmasan megállja 
helyét az általános válságban! Mely fel tudja 
fogni és át tudja érezni az újat, mely jönni fog, 
amely ki tudja venni a maga részét az emberi­
ség újjászületésének munkájában! Ő. azoknak 
más embereknek kell lennie, mint mi vagyunk.

Itt az ideje annak, hogy az állam és társa­
dalom karöltve fogjon hozzá a nagy munkához, 
a jövő nemzedék felnevelé.őliez. Magas szempont 
vezesse azokat, akik a reformot a nevelés terén

A reáliskola majálisa.
Milyen nagy karaván halad az istvándi út 

felé ? Elől kőt ökrös szekér felrakodva asztalok­
kal ős padokkal; ponyva, rudak, ládák, hatalmas 
vasfazekak, háromlábú tűzhely látható rajtuk. 
Ezt követi hosszú sereg fiú, elől a zászlótartóval. 
Tanárok kisérik a haladó csapatot. Majd ismét1 
ogy ökrös szekér, rajta nagy hordó 
a ládából boros üvegek, a zsákokból friss ke-1 a 

kandikálnak.

ben fogyasztani a magyar ember legkedvesebb 
eledelét.

Zöld erdő, szép idő, gulyás és toros csusza, 
azt hiszem ezek oly fogalmak, hogy még Sipulusz 
sem vetné meg s alkalmasnak találná valamely 
tárcacikk megírására.

Alig műit el a dél, már újabb sátrakat álli- 
toltak a fiuk kedves csemegéivel. Narancs, füge, 
cukor, sütemény s egyéb nyalánkság csábította 
az ifjúságot. Már délre voltak vendégek. A ci­
gányok is megjöttek s csakhamar vidám zeneszó 
mellett érkeztek újra és újra kedves vendégeink, 
a szülők, hogy gyönyörködve nézzék azt az első 
igazi mulatságot, melyben gyermekeik csoporto­
san részesülnek s mely örök emléket hagy lel­
kűkben, hogy a késő aggkorban is szívesen gon­
dolnak rá vissza. Most már egészen komolyan, 
hévvel folyt a mulatság. Táncra perdült a diák- 
sereg s fáradhatatlanul vitték egymás testvéreit, 
a majálist szintén oly epedve váró kis lányokat. 
Talán el sem hagyják a táncot, ha nem követ­
kezik a szünet: az uzsonna ideje.

Kedélyes képet mutatott az erdőkoszoruzta 
tisztás. Akiknek asztal és pad nem jutott, nagy 
kendőket terítettek le, megrakták minden jóval, 
ami szemnek-szájnak tetszik s szívesen kínáltak 
minden jövőt az étellel-itallal érkezett szülők. 
Mások Leittier jóizü hideg ételeit,, majd Csutorás 
fagylaltját, süteményét fogyasztották. Nem kel­
lett félteni a fiukat sem, jutott azoknak még eb­
ből is elég, hisz ők voltak a nap hősei s ha 
telküket egy-két szekunda nem bántotta, bizony­
nyal a világ legboldogabb emberei. Majd ismét 
folytatták a táncot, mások páfrány bokrétákat 

. készítettek s mire eljött az est, tölgyfatevél-ko- 
iis hordó, j gzoruval övezve kedélyes hangulatban távoztak 

megelégedett, vendégek. Később bizony már

a fülemile 
szekeret is

s az erdő elmerenghetett a zajos vidám majáli­
son, mely betöltötte egész nappalát, x.

nyerek kandikálnak. Egy mészáros szatyor is fáradtan sorakoztak a mi reálistáink is, hogy 
terjedelmes helyet foglal el, gyanittatva tartalma dohsző mellett haladva érkezzenek az édes 
sokaságát. otthonba.

Volt is szombaton reggel nagy izgalom Síi-1 a nap teljesen lehanyatlott, 
megon. Ahol diákgyerek van, telkeitek már négy csattogása kísérte az utolsó távozó 
órakor! Rövid liáromegyed óra alatt megérkez­
tünk. Még harmatos volt, a fű. dalolva csattogott 
a madár s melegensütött a nap a térés tisztásra.
Nem fáradtak el a mi diákjaink, vidáman fogyasz­
tották el a reggelit, amit magukkal hoztak. Mi­
alatt egyik szekér vízért, ment, a nagyobb fiuk a 
kijelölt konyhán tüzet raktak, a kocsisokkal ru­
dakat állítottak, a kisebbek szétszéledve örven­
deztek e rég várt kedves napnak.

Egyik csapat játszott, mások bogarászni 
mentek az erdőbe, majd egy hatalmas békával 
tértek vissza, rőmitgetni a főzés körül sürgölődő 
asszonynépet. Tiz árakor trombitaszó hívta ösz- 
sze a fiukat, kezdődött az első elemózsia-kiosz­
tás: frissen főtt frankfurti és sós 
tette éhüket.

II I 11 E K.

kifli enyhi-

következett az igazi mulatság, zsák-1 Most
iskoláink ennek a fő fontosságú célnak nem felel-' futás a
nek meg, mert mind a kettő régi és már elavult i Kecskéméi,y z,stga aiiatutanző pr 
rendszer szerint formálják át a tudatlan gyér-1 tolták kacajra a szórakozó diáksereget

kijelölt, cél leié, játék léggömbökkel, majd 
iét,y Zsiga állatutánzó produkciói fakasz-

Meg

a pizai görbe torony árnyékának déli tizenkét szült a gulyás, mire a fiukat ismét trombitaszó
órakor Elismeréssel adózunk az ambiciózus diák- csoportosította a párolgó étellel telt lábosokhoz
mJreit i fgy STZra elT‘!1ja Vergiulus vala- \ Kellemen Károly dr. igazgatónő, aki mint szerető

S°'«'S éneíe,t- Do ke.rde'fzuk a gondos édes anya viselte a házi asszon,yi tisztet 
Kisass'zon vm • IVll H li/^ rönkülffiiAonO l.*Kiv1nrfr»íl Ir ... ..  • í 1 • i- ... *'kisasszonytól 
a diáktól: mi 
kétségbeejtő tudatlanságot fog elárulni

„ vtÁi' n I ",ö rendeltetése? kérdezzük, a majálison, egyforma szeretettel ős figyelemmel 
a diáktól: mit akarnak a szocialisták? A válasz látta el a 100 tagú nagy családot. Kiki megkapva

a maga részét, igyekezett valamely bokor hüsé-

az a

igy tovább. Minthogy pedig nem valószínű, hogy 
bét verseny közül ötben veszitek, nem reszkíro­
zok semmit, és mégis nyerhetek. Érted?

— Nadszerő? .... Igazán nadszerő! Hogy 
milyen pompás gyerek ez a Belien Izidor!

— Egy zseni!
-- Te - mondok — aztán ki lesz 

nyavalyás, akit ma megpiunpolni akarsz?
— Meg ne ijedj, Számi. Légy elkészülve 

legroszabbra. Te vagy az!
11a a ménkű az orrom előtt leüt, nem ije­

dek meg olyan nagyon, mint ettől a három szó­
tól Hogy én kölcsönözzek neki öt forintot! Kolo- 
szális díszítésig! Tetszik tudni, mit csináltam? 
Először is kifújtam az, orromat,, aztán rohanni 
kezdtem a totalizator felé. De Izidor megállított.

— Menj, lépj, ha tudsz, e testen át!
Szépen megkértem öt. ha már engem is 

kiszemelt egyik áldozatul, hát hadd legyek az 
ötödik. De ö csak nem tágított.

Hát tudod mit — mondok —- ha nem 
akarod, hogy én legyek az ötödik, hát nem 
leszek a századik, az ezredik, a milliomodik sem,

Kérem, most következik a java. Izidor 
nagy büszkén végignézett rajtam és igy szólt:

— Számi, lm nekem azonnal nem adsz 10 
frtot. pofon ütlek, itt, ezen a helyen, ebben a 
íninutumban.

Sz az utolsó szavad?

— Wie hájsz.t, pofon ütsz? Először is nincs 
tiz forintom, de lm volna is. hogy jövök én ahhoz 
hogy neked tiz forintot adjak. Aztán ha még öt 
forintot kérnél, az még csak megjárná.. .

-- Isten neki! Ide azzal az öt forinttal!
— Mondom, az még csak megjárná, de ttom 

adnék annyit sem.

— Számi!
-— Ez!
— A legutolsó?
— Igen.
Erre az igenre kaptam egy akkora pofont, 

amiért a licitáciőn is legalább tiz forintot adná­
nak. A jobb oldalra kaptam és a baloldali képem 

ilá.jt, megmozdult tőle az, egész fogsorom, a, sze­
mem pedig szikrázott, hogy se eget, se földet1 
nem láttam. Kaptam én már nagyon sok pofont, 
de ilyet soha! Ez valami fenomenális, kolosszális 
pofon volt. Még most is fáj, ha. rágondolok.

A vádlott: Hát no gondolj rá!
A panaszos: Pszt!. .. Egy szót se! Borotva 

tiujjün a gyomrodban!
A bíró: Hallgasson!.... (a vádlotthoz) Nos? 
A vádlott: Nos, ez az ember úgy hazudik, 

hogy ha még egy kevéssel jobban hazudna, hát 
az már nem is volna hazugság. El akarja hitetni 
a biró úrral, hogy a szeme úgy szikrázott, hogy 
a ruhája tüzet fogott.

A biró: Tehát nem ütötte pofon?
A vádlott: Sőt ellenkezőleg, kétszer is pofon 

ütöttem; csakhogy meg volt annak az oka. Előtte 
való nap eladott nekem egy jegyet, tizenhárom 
forintért s mikor a totalizatörhöz mentem vele, 
kitűnt, hogy becsapott. Régi, rossz jegyet adott el! 

A panaszos: Hiszen öregnemü-tizér vagyok. 
A járásbiró a vádlottat tiz forint pénzbün­

tetésre Ítélte.

— Iskolai ünnepek A sümegi áll. reáliskola 
a koronázás évfordulóját f. hő 8-án, reggel 8 
órakor ülte meg. Az ünnep Esti csillag citiiü 
dallal kezdődött, melyet Vég József IV. oszt. 
tanuló szavalata követett, aki. Aranynak Rendü­
letlenül kitnü költeményét adta elő. Az ünnepet 
Wiesingei Károly tanár méltatta, ismertetve a 
koronázásnak ünnepélyét és közjogi fontosságát, 
olt,hatatlan szeretetve buzdította az ifjúságot a 
haza ős király iránt, Petőfinek A hazárol szóló 
költeményét Lövi Samu szavalta, majd Mátra 

fotói ragyog a szép szivárvány kezdetű énekkel 
az ünnep véget ért.

Kilenc órakor a plébánia templomban hála- 
adó istentisztelet volt,, melyet Vida János káp­
lán végezett. Ezen a helybeli iskolákon kívül 
a város összes hatósági megjelentek. Mise végé­
vel a közönség felállott, s a Himnuszt énekelte.

Utána az elemi fin- ős leány-, valamint a 
felső leányiskola a Ramassetter-féle iskolaház 
udvarára vonult. Itt a pompás vadgesztenyefák 
árnyékában felállva, az, ifjúság a Népszó a ki­
rályhoz. cimü dalt énekelte, áldást rebegve a 
fölként király fejőre. Bánfi Alajos a gyermekek 
eszéhez mért megnyitóban ecsetelte, hogy az 
intézet kettős ünnepet ül: az ezredéves fennál­
lás és a király koronázásának emlékünnepét. 
Buzdító szavai után fíerecky Gyula IV. oszt. beli 
tanuló Almos és Árpád apáinkról emlékezett 
meg s előadta Petőfi Sándornak Ki volt Árpád? 
cimii költeményét. Komócsy versét: Királyének 
Pintér Iduska szavalta. A felső leányiskolának 
szépen sikerült duettja után Petőfinek A ma- 

földet gyúrok Istene cimü költeményét Veisz Fáni fel- 
sőleányiskolai tanuló mondotta el. Megható volt 
a prograinm következő pontja. A kis Aranyossy 
Mariska II. oszt tanuló összetett kezekkel imád­
ságot mondott a hazáért. Végül a nagyobb tanu­
lók a Himnuszt énekélték s ezzel az ünnep be­
fejezést nyert.

— Á csabrendekl áll. elemi népiskola mél­
tóan ünnepeste meg a koronázási ünnepély év­
fordulóját, június 8-án reggel 9 órakor a felko- 
kárdázott mindkét nembeli if.uság összegyüle­
kezett a templomtéren, ahonnét nemzeti lobogók­
kal a tantestület vezetése alatt a templomba 
vonultak. A rom. kát. templomban Osadinszky 
György káplán végezte az istentiszteletet, az 
izraelita templomban pedig Vinkler Sándor dr. 
beszédet intézett a tanuló ifjúsághoz, serkent­
vén őket haza fiságra és a királyhoz való hűségre. 
Isteni tisztelet után a gyermekek a szépen fel­
díszített iskolaudvarba vonultak, ahol az iskolai 
ünnepély a következő programmal folyt le: Az 
iskolai énekkar elénekelte a Himnuszt; Farkas 
Sándor igazgató-tanitó hatásos beszédben nyitotta 
meg az. ünnepélyt, ezután A magyarok Istene 
cimü Költeményt szavalta Lengyel Ella VI. o. t., 
A magyar zászlót Kőim Imre V. o. t. Csepreghy 
Gábor állatni tanító az alkalmi beszédet mondta

G-s.
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az iskolai ünnepély véget 
ért. Délután 1 órakor a tanulók zeneszó 
rete mellett kivonultak az erdőbe ahol a 
folyt késő estig.

Előléptetés. Az igazságügyminiszter Ca- 
pary Boldizsár sümegi sogéd-telekkönyvvezetöt 
telekkónyvvezetóvé léptette elő.

- Merénylet a magyar nyelv ellen cimii múlt 
számunkban Közölt hírünkre Steiner Adolf a 
zalamitiályfai izi. hitközség elnöke levelet inté­
zett szerkesztőségünkhöz, melyben tudatja hogy 
Fischer Jakab és Schwaro Jakab a magyar tel- 
irásu sírkövet a tula jdonos Huber Mór és neje 
beleegyezésével _ vették ki a temetőből. Céljuk — ™.011 
nein is a sírkő kidobása, hanem csupán annak ki-1 HL oszt. — 26 án 
javitasa volt. Nevezetesen a luo év óta fenn- földraiz IV 
álló Szent Egyesület (Chevra-Kadisha) alapszabá­
lyai értelmében oly sírkő, amelyen a héber fel­
írás hiányzik, nincs megengedve, de semmiesetro 
sincs kizárva az, hogy a héber mellett a magyar 
felírás ott legyen. Ennek bizonyítékai azok az 
újabb sírkövek, amelyeken a héber mellett ott 
van a magyar felírás is. — Szívesen 
ezt a helyreigazítást, mert ainily

a magyar népcsárdás, miket Faludynó és Erdei 
Berta kecsesen és szép rutinnal lej tettek.

A helybeli áll. reáliskolában az évvé6i 
vizsgálatok sorrendje: Junius 16, d. e. izr. val­
lást an 1—IV. osztály. — 17 én d. e. róni. kát. 
vallástan I—IV. oszt. — 17őn d. u. tornavizs- 
gálat és verseny, I —IV. oszt. — 10-én d. o. ma 
gyár, német, földrajz I. oszt. 20-án d. e. termé­
szetrajz, számtan, mértan II. oszt. — 2 l ön d, e. 
magyar, német, francia, történet III. oszt. — 22 én 

I mértan, rajz IV. oszt. — d. e. algebra, vegytan, 
23-án d. e. természetrajz, számtan, mértan 1. oszt.
— 24-én d. e. magyar, német, földrajz II. oszt.
— 24-én d. u. számtan, fizika, mértan, rajz 

d. e magyar, nőmet, francia,
földrajz IV oszt. — 16-án d. n. ének I —IV., 
gyorsírás III IV. oszt. A vizsgálatok d. e. 8, d. 
u 2 órakor kezdő Inuk. Záróünnep 29-én ('/, 8- 
kor mise). Mindezekre az érdeklődőket meghívja

az igazgatóság.
— Nyilvános nyugtázás A Runassotter-kert. 

ajtajainak és kerítésének tatarozásához az emlék­
közöljük j fákkeresztanyái 1 frt 50 kr. —1 frt 5U krraljárultak, 

I „„ , . , . , . , felháborodás-; mig az ott elhelyezett, négy új pad költségeit a
sál veszünk tudomást minden tényről, mely a kötőkör pénztára fedezte. A szives adományokért 
magyar nyelv ellen irányul, éppen olyan kész- e helyütt is köszönetét m-md D.iruay Kajetáimé. 
seggel tejezzuk ki ehsmorésünket, midőn nyel-1 —Gazdasági tud isitek. A fükl.nivolesiigyi 
ymiKiieK respektálását látjuk, ami egyébként e miniszter Zathurecky Zsigamnd nkki és Sem-tie 
baza minden háuak első és legszentebb köte- j József gógánfai lakósokat a sümegi ós Szent mik atyi 
lessőge. ! Dezső pausai lakőst a pacsai járásra nézve a

— színház. Dobó Sándor színigazgató tár-, gazdasági tuddsitói tiszttel bízta meg. 
salátának egy része f. hó 3-án a Gésák cimii ■ — Vizsgarend a sümegi elemi fin
operettel kezdette meg az előadásokat. A nein valamint, a felső leányiskolában f.
nagy számú közönség elragadtatással hallgatta 
Alanyai Arankának (Mimóza, főgósa) művészi 
énekét, zajos tapsokkal, újrázások kai és kihívá­
sokkal fejezve ki elismerését.' Faintly szép éne­
kével, ír may pedig a Vtin-Hi kínai szerepében 
tetszést, aratott. Vasárnap délután a hóin rossza 
került színre. A közönség jórészét gyermekek 
alkották. Amolyan vasárnap délutáni előadás 
volt, amelyre nem érdemes több szót, vesztegetni.j oszt. 
Este Márkus Józsefnek a Kukta kisasszony című 
énekes bohózatát közepes közönség nézte végig. 
Ebben Krisztoforó főszakács szerepében ír may 
igén jő alakot mutatott be s gyakori derültségre 
ragadta a közönséget. Hétfőn a Nebántsvirágot 
adták volna, de közönség nőin volt Kedden Vi- 
d ír Pál kitűnő népszínműve, az Inspyenélók, ed 
dig a legjobb előadás volt. A megjeleni nem 
nagy számú közönség igen jól mulatott. Ebben 
az oroszlánrész Dobi Sáli toré,'aki a „ felig magyar“
Boros János nyugalomba vonult korcsinárosbam 
tőről metszett kitűnő alakot mutatott be, min 
den jelenetével harsogó kacajt keltve. A főin 
gyonólő Viiner Vilmos szerepében Ír may igen 
jó sviliák volt. Faludt és Török Malvin csinos 
énekükkel s utóbbi eleven játékával is tetszést 
aratott. A „csengő érc“ dalkör komikus nótáit

ŐS leány, 
évi junius

hóban. 12.ÓI1 d. o. r. k. hittan a fiuknál. 13-án 
d. e. hittan a leányoknál. 13-án d. e. 8 órakor 
izr. hittan I—IV. oszt., d. u. 2 órakor az V—VI. 
oszt és a felső leány oszt. Í4-én d. e. 10 óra­
kor r, k. hittan a felsőben. 15 én d. e. II. Hu, 
d. u. I. leányoszt. lö-au d. e. II. leány oszt. d. u 
III. leány oszt, 17-én d. e. IV—VI. leány oszt., 
d. n. faiskola. 10-én d. e. I. B„ d. u. I. A. tiu 

4 órakor a fiuk tornája. 20 án d. e. III., 
d. u. IV. fin oszt . 21-én d. e. I. felső leány oszt. 
22-én d. o. II. felső leányoszt., azután ének ős 
torna. 23-án magánvizsga. 2-">-ón vasárnap záró- 
ünnep. A nyilvános vizsgákra és a záróüntie 
pólyre a t. szülőket és. érdeklődőket a tanító­
testület nevében tisztelettel meghívja Bánfi Ala­
jos igazgató

— Anyakönyvvezetés. A belügyminiszter a 
! tapolcai anyakönyi kerületbe .anyakönyvvezetővé 
Morvát J illő községi jegyzőt., a nyirádi kerületbe 
Molnár József helyettes körjegyzőt anyaköuyv 
vezetővé nevezte ki.

— Junialis. A sümegi iparos ifjúsági egye­
sület 1809. évi junius hő 25-én az egyesület 
kertjében, saját pénztára javára tekoversennyel 
egybekötött zártkörű táriczmulatságot rendez. 
Belépő-dij : személyjegy 50 kr., családjegy 3 sze­

li közönség m igujráztatta. Szerdán ' Herceg Fe i mélyre 1 frt 20 kr. Kezdete d. u. 3 órakor. Fe­
rencnek életképe a Gyurkovics lányok került j lülfizetések köszönettel fogadtatnak és hírlapi lag 
színre. A darab 4 szakaszban négy férjfogást; nyugtáztatnak. Kedvezőtlen idő esetén a mulat- 
mutat he s tulajdonképpen négy egy felvonásos ság 29-én lesz megtaitva.
darabkának egymás mellé rovása Messze tnö-j — Fürdőnk. A sümegi közfürdőt a bizottság 
gölte marad n Dobovai nabob leányának. A szó- teljesen rendbehozatta, mire a fürdőzésre alkat- 
replők közül első helyen említjük meg a kis j m is meleg napok beállottak. A sok esőzés vitán 
Dobó Sárikát, aki Mici szerepében teljesen meg-j végre junius 1-vel valóságos nyári meleg-napok 
nyerte a közönség rokonszenvét,. Horkay Fen köszöntöttek rank Sokan siettek is és fölhasz- 
szerepőben Aladas Pista különösen az első sza j nálták a kedvező időt, hogy a fürdő pompás 
kaszban tetszett. A második szakaszban úgy hűs vizében mogfürödjenuk. A fürdő nálunk köz- 
Aladas, mint Horváth (Sándorfy főhadnagy) el-'szükséget pótol, mert a város lakossága egye Iül 
árulták, hogy „csak tartalékosak“. Katalin szederre a nyári fürdőre van utalva, s amelyet saj-

olemi osztályt végzett Nagy-Kanizsán s most megy 
majd a harmadikba. Vájjon minő sors vár a 
fiacskára. Különb e, minő Frank Móricé volt.

— Vásár. A kereskedelemügyi miniszter 
megengedte, hogy Zala-Egerszegen a f. övi július 
hó 22-re eső országos vásárt oz évben kivéte 
lesen junits 24-én tartsák meg,

— Felülflzetós. A sümegiünk, tűzoltó egyesü­
let minapi majálisa ajkaiméval utólagosan felülfi­
zetlek: L'r Pál 64 kr, Lengyel Mátyás 40 kr, 
melyért köszönet mond a tűzoltó csapat.

— Betöréses lopás. Ősz kai Oyörgy sümegi 
lakós nejével a minap eltávozott hazulról. A szoba 
ajtaját becsukták és az asszony magával vitte a 
kulcsot, ügy délután 1—2 óra között valaki be­
hatolt a lakásba, megkereste az almáriornnak el­
dugott kulcsát s azzal felnyitotta a szekrényt, 
ahonnan 5 frt készpénzt és egy selyemkendőt 
ellopott. A városi rendőrség megindította á vizs­
gálatot, de eddig eredménytelenül. Most a cson­
ti őrség vette át a nyomozást. Úgy mondják, hogy 
a tettes a helyi viszonyokkal ismerősnek látszott 
lenni, máskülönben nem akadt volna az elrejtett, 
szokrénykulosra és sok egyéb tárgyat is vitt 
volna magával.

— Tüzek. Csiszár István megyeri lakásnál 
f. liő 4-ón Vásáros Sándor káptalanfai lakósnál 
pedig 1 ón eddig ki nem deli tett okból tűz tá­
madt. Mindkét esetben gyorsan értek az embe­
rek a helyszínére s nyomban eloltották a tüzet, 
igy kevés kár történt; de ha későn érkezett volna 
segítség, kiszámíthatatlan szerencsétlenség szár­
ma hatott volna. A nyári időszak közeledtével 
megújítjuk azon figyelmeztetésünket, vigyázzanak 
a szülők gyennkeire s a gyufát olyan helyen 
tartsák, ahol gyermekek hozzá nem férnek.

— Aphrodite. „Milói Venus“. Csak egy uév 
és mily ereje van! Egy szám a Louvre szobor- 
gyűjteményében, de mily varázsa van e szám­
nak! Egy megfaragott inárványföinb, mely meg­
hódított mindünket! Meg, inert több ennél, E 
névben egy klasszikus nép istenvilágának leg- 
hájosabb alakja szunnyad; e szám egy nagy mű­
vészi fejlődés és művészi tevékenység fölülmúl- 
hatatlan emléke; s a sik márvány alatt szinte 
látjuk a vér lüktetését, amint a legbájosabb olym- 
pusi alak könnyed testében futkos. Aphrodité 
eredeti görög istenség, magyarul „mosolygósat 
jelent. A harcias Artemis (Diana) ellentéte. „Ka­
rok asszonya és asszonya násznak“, A béke, bol­
dogság és fejlődés istene. Amint nézzük szobrát, 
a tisztát, a szépet, megelevenedik előttünk a 
görög világ; mintha a szobor körül sürögne a 
mohó nép; szemünk lágyan tapad a gyönyörű 
idomokra. A nép között egy ifjú, aki lázasan, 
lihegve nézi, ugyanaz, aki beleszeret az isten­
nőbe, s akit a tengerbe (íz a viszonzatlan sze­
relem bánata. S a szép asszony, a Nő, nyugod­
tan áll a bámulók fölött, ruhája könnyedén omlik 
lábaira, felső teste fedetlenül marad. E remek, 
klasszikus szobor reprodukcióját hozza a Nagy 
Képes V: i.gtörlénet. 29-ilc füzete, a Görögök tör­
ténetében. A munka 12 kötetben jelenik meg, s 
Marcali Henrik szerkeszti. A most folyó második 
kötetet Gyomlál Gyula Ír. irta. Egy kötet ára 
diszköttsben 8 frt. Füzetenként is megjelen. Egy 
füzet i ra 30 kr. Kapható a kiadóknál (Révai 
Testvéreh. íred. Int-. Részvénytársaság, Bpest, Ül- 
löi-ut 18.)

repébe a Maar Róza gyönge alakot mutatott be. 
Heltay (Gida), Kövessy (Radványi ezredes) és 
Keresztesy (Semessy) elég jók voltak. Martán 
igen csinos Ella volt. Az előadás a II. szakasz­
tól kezdve nem volt elég gördülékeny, amiben

nosan kellett még nélkülöznie. A közönség ér­
dekében áll, hogy most már igénybe is vegye. 
Csak Falbn ik szomorú jóslatai be ne követkéz 
zenek, mert akkor nemcsak a sümegi, liánéin az 
összes fürdők becsukhatják a boltot. Reméljük,

a szerepek nem tudásának is része volt. Csiitór- hogy Falb ép úgy rászed bennünket, mint ahogyan 
tökön, junius 8-án Thury Zoltánnak a kritika téli jóslataival töitóut.i& ha meleg nyár lesz, akkor 
által dicsérettől kitüntetett Katonák cimii szin- ismét kitűnik, minő áldásos ős nélkülözhetetlen 
müve került előadásra. A darab meséje sok tanul- intézmény a, sümegi szent kuli közfürdő, 
ságot nyújt. A katonaságnak a polgársággal _ A helybeli ipariskolában az évvégi yizs-
szembeu való exkluzív állását s azt az anyagi gálát az all. reáliskola I. osztályában folyó hó 
szempontból nyomasztó helyzetet mutatja a 18 án d. e. 9 órától kezdődőleg lesz, A vizs- 
melyben a tisztikar sínylődik; mert nagyok a gálatra az érdeklődőket meghívja az igazgatóság, 
társadalmi igények a katonatiszttel szemben, j — Köszönet. Mindazoknak, akik a reálisk. 
folyton reprezentálni, nagy úri lábon-őlni: a havi1 ifjúság majálisa költségeinek fedezésére adotná- 

- • ■ ,i _ E tűrhetetlen hely-: nyozni szíveskedtek, az ifjúság nevében küszö-gázsi pedig olyan csekély! 
zeton akar Udvardy Pál főhadnagy (Kövessy) 
segíteni s memorandumét ir a hadügyminiszterhez 
feltárva reformeszméit. Kövessy szerepét telje­
sen betöltötte. A memorandum persze nem ér ’célt, 
a hadsereget nem reformálják. A főhadnagy tovább 
küzd az anyagi zavarokkal s e küzdelmét^ neje, 
Anna (Maár Róza) hűségesén megosztja. Elisme­
rés illeti meg Dobó Sárikát (Pető Klára), kiben 
a fiatalsága dacára nagy hajlam és 
mutatkozik a színészet iránt. Jólesett

net.et mond az igazgatóság.
— A csodafiú. Frank Móric második kiadás­

ban. Neve Steiner Ernő, Steiner Dániel nagyka­
nizsai lakos fia. Még csak július 22-őn lesz 8 éves I es ahhoz a venni 
és csodálatos számoló képességével bámulatra I zéssel hivatnak 
ragadja az embert. Szerkesztőségünkben folyó héj ingóságok az 1881
6-án mutatta be számoló képességét. Ha feladjuk 
néki, mikor születtünk, két perc sem kell, meg- 

tehetség mondja: hány érát vagy porcet éltünk. A csoda­
lát ni, a! fiit Jánosházán született. Magassága 120 cm., tes-

410 sz 11898.
Árverési hirdetmény.

AluVrt bírósági végrehajtó az 1881 évi 
LX t ez. 102 §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a sümegi kir. járásbíróság 
1899 évi V. 24, 36 számú végzése követ­
keztében Morvát Pál és Berényi Béla javára 
Katona József és neje ellen 24 frt 80 kr éa 
25 frt 52 kr s jár. erejéig 1899 évi febr hó 
15-én foganatosított biztosítási végrehajtás 
utján felülfoglalt és 529 frt 30 krra becsült 
kalapok és bútorból álló ingóságok nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a sümegi kir jbiróság 
1899 24/6 számú végzése folytán 24 frt 80 kr 
és 25 frt 52 kr tőkekövetelés, ennek 1898. 
évi nov hó 24 napjától járó 5kamatai és 
eddig Összesen 40 fit 64 krban biróilag tuár 
megállapított költségek erejéig Szent-GrÓtOfi
leendő eszközlésére 1899. junius hó 30-ik 
napjanak délelőtti 10 órája határidőül kitüzetik 

hhoz a venni szándékozók oly m ?gjegy- 
meg. hogy az érintett 

107. és 108évi t-c.

téliek súlya 22 és fél klgr. ítéljék meg a doktorok,
_____  hogy normális testál kotáse-e ez? Hogy számoló

játékát. — Marjai Sándor földbirtokos (Heltai j tehetsége nem az, annyi bizonyos. Még csak két

kis naivának mély tanulmányt, műizlést s ter­
mészetes egyszerűséget visszatükröző kedves

§ a értelmében készpénzfizetés 
legtöbbet ígérőnek becsáron 
fognak adatni

Kelt Sümegen 1899 évi
1 naWán Szidna!

mellett, 
alul is

junius hó 9

kir. bírósági végrehajtó.
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Tisztiét annak, akit illet!!
1898. augusztus 11-én Altonából a kővet­

kező levél érkezett :
Franz Wilhelm gyógyszerész urnák

Neunkirchen, (L'ées mellett.)

Én mér 70 éves vagyok és már 10 
év óta csukló-reumában, úgyszintén ara­
nyos csomókban szenvedtem. Nem talál­
tam sehol segítséget ; végre a Wilhelm 
antlarthrltus, antlrheumatus v érti ez ti to 
teáért fordultam, melynek használata 
után 3 hét alatt teljesen megszabadultam 
a bajomtól.

Ezek után úgy Önnek, valamint a 
grófnónak, kinek köszönetét az újságokban 
olvastam, — ez utón mondok hálás kö­
szönetét.

Teljes tisztelettel
Christ AckermannI

9-9
magánzó,

ALTONA. (Hamburg mellett.) 
Reiohenstrasse 6.

Kapható minden gyógyszertárban.

om
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Legjobb a
Iszájnak «• fogaknak. I
lAotieseptikue, koneerváló. tiae-f 
Ilit, egémágee, I»nemes A# fóréi I 
gfölüleulfe es eddig Uawrt leg-1 

__ jobb fegeserefcet.
r-eeájvts üregekben Are • 

OlAV-forper dobotokban áré 44 kr.
Iff / .féle Keleti- ""

ÍA legjobb és lereg*ee»|
I eágeeebb eeápUöeter. I 
|l fttrefl írt, bottá való

Salssamln-ssappiB |
•0 kr.

ROZSATEI
(Orlentelleohe Koeeumltch.)

STmuiijitieiie
e legjobb

■AjrzsTöaiea
eütábetöháre. barnAre, 

áe feketére,
A,« a fri 60 la.

rüfTtiresei itta. icmisiemnu netmitiirc. lenesei intiuuu.
ANTON J. CZERNY, Bids, zvm.. cm utwig itnm e.
Budapesti főraktár: TÖRÖK JÓZSEF gyógyeseráetnál Király­
it tea IS. áe Egger-lále WAder-gyógytArban Váci.körút 17., továbbá 
mieden gyógysiertárban, droguerlákban áe pertümerlákben. Síét- 
küldés utánvác mellett. Megrendelések oly helyről, hol mág rektár 
nincs, lenti eégek egyikéhot, vagy pedig kőé vétlenül a es álltád' 

hot, a Ctemy-oégbee Inléaendok. Prospektus ingyen.

lITtüTTTTE: Mw. Pirit, Bks, Merni, Neaitaatiiiyslybu. tik

16—26

I birré teszi, hogy e sümegi kir, járásbíróság 
'1890 évi V »05, io6|i számi! végzése kö 
veikeztében Surgóth Miksa ügyvéd által 
képviselt sümegi népbank javára Grümbaum 
Márton ellen 750 Irt, 350 írt s jár. erejéig 
1899 évi április hó 26 án Íoganatositott ki­
elégítési végrehajtás utján lefoglalt és 4385 
fit 61 krra becsült rőfós és szövött áruk, 
divat cikkekből álló ingóságok nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a sümegi kir. járás­
bíróság 1899 évi V. 205I4—5 számú végzése 
folytan 1100 frt. tőkekövetelés, ennek 1899 
évi április hó 22 napjától járó 6®/» kamatai 
'/,% váltó díj és eddig összesen 38 frt 61 kr-1 
ban biróilag már megállapított költségek

erejéig Cssbreiideken leendő eszközlésére 
1899. éyl június hé 21-lk napjának dél-
előtt 9 Órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg- 
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen, az 1881 évi 
LX. t.-c 107. §-a értelmében a legtöbbet 
Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták, és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, az 
ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 102 § a 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Sümegen 1899. évi máj. hó ßi-ik
^ Szidnál, kir, bírósági végrehajtó.

422 sz [1899.
Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t-c. 102 § a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a sümegi kir. járásbíróság 
1899 évi V. 204] i számú végzése következ­
tében a Sümegi takarékpénztár javára Ta­
vasz István ellen 195 frt s jár. erejéig 1899 
évi május hó 15-én foganatositott végrehaj­
tás utján lefoglalt és 341 frtra becsült szarvas- 
marhák, ló, sertés és vetőgépből álló in­
góságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a sümegi kir. jtiróság 
1896 évi V. 204I2 sz. végzése folytán 
195 frt tőkeköveteles, ennek 1899 évi febr. 
hó 20 napjától járó 6°/„ os kamatai, ,/*°/o 
váltódij és eddig összesen 47 fit65 krban biró­
ilag már megállapított költségek erejéig Szt.-1
Gróton leendő eszközlésére 1899 évijun. hó 17-1 
ik napjának délutáni 2 órája határidőül kitiíze 
tik és ahhoz a venni szándékozók oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t-c. 107 és 108. §-a 
értelmében készpénfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták, és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX t.-cz. 102. §-a ér­
telmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Sümegen 1899 évi junius hó l 
napján. Szidnál lir bíróiig! végrehajtó.

e>

Évek óta kitűnő pótléknak bizonyult a bahkávéhnz, — Ideg-, 
•ziv- ér gyomorbajoknál, vérszegénységnél orvosilag ajánlva. 

Legkedveltebb kávéital a családok százezreinél.

1899.1392. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t. ez. 102. §*a értelmében ezennel köz-

lirtok bérbeadása.
F. évi szeptember 29-tól terjedő hat évre bérbe adatik a néhai Cseh László ha­

gyatékából az alapítandó Ukki plébánia vagyonát képező az ukki és megyeri határban levő 
mintegy 5’/, hold belsőség, 137 hold szántó, 25 hold rét, 76 hold legelő, és 30 hold 
legeltethető erdő, -vagyis összesen 273’/* holdat tevő földbirtok, zárt ajánlat alapján, mely­
nek beküldési határideje f. évi junius 30.

A részletes feltételek megtehintketők a veszprémi püspökség sümegi gazdasági iro­
dájában, ahova a zárt ajánlatok is küldendők.

Sümegen, 1899. évi junius hó 7-én.

Püspöki kormányzóság,
Nyomatott Morvát Gábor könyvnyomdájában Sümegen.


